

各位

2025年7月1日 アクシスコンサルティング株式会社

「答えは、人が出す。」を体現する、コーポレートリブランディングとサービスリニューアルを実施 7月1日より新ロゴ・サービス名を展開し、さらなる事業成長と価値提供を推進



「あらゆる課題は、人で解決する。」をコーポレートステートメントとするアクシスコンサルティング株式会社(本社:東京都千代田区/代表取締役社長 COO:伊藤 文隆)は、2025年7月1日(火)より、コーポレートリブランディングおよびサービスのリニューアルを実施いたします。新たなブランドスローガン「答えは、人が出す。」のもと、企業理念や提供価値の再定義を行い、ロゴデザインの刷新および各種サービス名の統一を通じて、さらなる事業成長と市場への提供価値の強化を図ってまいります。

■リブランディングの背景と狙い

アクシスコンサルティングは、創業以来、コンサルタントをはじめとしたハイエンド人材のキャリア支援に特化し、業界で確固たる地位を築いてきました。しかし現在、企業を取り巻く環境は大きく変化しています。DX 推進や新規事業創出、AI活用といった複雑化する課題に直面する企業にとって、求められるのは単なる戦略設計力ではありません。「構想を描く」だけではなく、「実現する力」こそが企業の真の課題となっています。こうした環境の変化を受け、当社はリブランディングを通じて、自らの提供価値を「戦略実現」というコンセプトに再定義しました。

■ 新ブランドスローガンについて

新スローガン「答えは、人が出す。」は、当社のコーポレートステートメント「あらゆる課題は、人で解決する。」を土台に、 AI や新技術が進化する現代でも、「最後に答えを出すのは人である」という確信から生まれたものです。 "構想だけでなく、実行し、成果を出す"そのプロセスすべてにおいて、人の力が不可欠であるという当社の想いを表現しています。

答えは、人が出す。



■新ロゴマークデザイン

アルファベット「A」をベースに、漢字の「人」を融合させたデザインは、プロフェッショナルな人材の集合と企業の成長を象徴しています。「A」は"Answer"、そして"AXIS"の頭文字でもあり、左から右へ流れるグラデーションは、知恵と力が結集し答えを導き出す過程を視覚的に表現しています。基調色には旧ロゴの青を継承し、進化と安定性の両立を表現しました。





■各種サービスの名称統一

リブランディングに合わせ、以下のようにサービス名称も刷新・統一いたします。すべてのサービスを「アクシス」ブランドのもと に整理することで、ユーザーとの接点において一貫性のある体験と認識を実現します。なお、スポットコンサルティングサービス「コンパスシェア」は 2025 年 7 月下旬以降をめどに「AXIS Advisors(アクシスアドバイザーズ) ヘリニューアル予定 です。

	旧名称	新名称
人材紹介サービス	アクシスコンサルティング	AXIS Agent (アクシスエージェント)
フリーコンサルサービス	フリーコンサル Biz	AXIS Solutions(アクシスソリューションズ)
スポットコンサルティング	コンパスシェア	AXIS Advisors(アクシスアドバイザーズ)
オウンドメディア	AXIS Business Insight	AXIS Insights (アクシスインサイツ)

■代表メッセージ

代表取締役会長 CEO 山尾 幸弘

私たちは創業以来、個人の力と可能性を信じ続けてきました。社会やテクノロジーが大きく変わっても、"人の力"という本質は変わりません。ブランドを一新した今、日本が持つさまざまな課題解決に寄与し、企業や社会に貢献してまいります。

代表取締役社長 COO 伊藤 文隆

課題解決には構想力も重要ですが、実行して成果に結びつける力こそが真の価値であると私たちは考えます。新たなブランドスローガン「答えは、人が出す。」には、あらゆる課題に真摯に向き合い、結果を出す人を支えたいという思いが込められています。新しいブランドのもと、より多くの企業と人の可能性をつなげてまいります。

■アクシスコンサルティング株式会社について

企業理念「人が活きる、人を活かす。」を軸に、あらゆる企業や組織の「課題解決と価値創造のパートナー」として、正社 員採用、フリーコンサル、スポットコンサルなどを複合的にサービス展開しています。働く一人ひとりに柔軟な働き方や自律 的なキャリア形成、活躍の場の広がりを提供すると同時に、コンサルタントなどのハイエンド人材の価値があらゆる組織で シェアされ、循環し続けてゆくような社会づくりを推進します。



設立:2002年4月

資本金: 760 百万円(2025年3月末現在)

業務内容:ハイエンド人材領域における人材紹介およびスキルシェアの複合サービスを提供するヒューマンキャピタル事業

従業員数:152名(2025年6月末現在)

拠点:東京本社、大阪オフィス

東京本社所在地:東京都千代田区麹町 4-8 麹町クリスタルシティ 6F (受付)

WEB サイト: https://axc-g.co.jp/